

«Осенний кросс» объединил около 50 спортсменов

Автор: Елена

06.10.2023 09:09



Традиционный легкоатлетический «Осенний кросс» объединил около 50 спортсменов. Его провели на лыжной трассе «Хитровка». Активное участие приняли спортсмены из спортивного клуба «Родина» и юные биатлонисты.

- Для биатлонистов, к слову, это была контрольная тренировка перед стартами, которые пройдут в Ново-Ивановке, - рассказала начальник Управления по ФК и С Ольга Саяпина. - 7 и 8 октября там состоится I этап Кубка Амурской области среди юных биатлонистов. Правильная организация тренировочного процесса позволила показать всем ребятам хорошие результаты.

Для возрастных групп женщины и мужчин 18+ прошли отборочные старты для участия в первом виде областной Спартакиады среди городов Амурской области – кроссе. Соревнования состоятся 7 октября в Свободном.